
Ministerie van Finanden

TERSTOND

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst
de staatssecretaris van Finanden Toeslagen en Douane

Directie Jurldische Zaken

Persoonsgegevens

nota Tekenversie Kannervragen dertien situaties en aangifte

Datum

15 mei 2023

Notanummer

2023 0000117565

Aanleiding

Op 8 februari jl heeft de vaste commissie voor Finanden vervolgvragen gesteld
naar aanleiding van de uitspraak in de beklagprocedure van het gerechtshof Den

Haag van 13 juli 2022 Eerder heeft u tweemaal een conceptbeantwoordlng

ontvangen

Btjiagen
1 Aanbiedingsbrief
2 Beantwoording Kamervragen
3 Bijiagen bij beantwoording
A Eerdere beslisnota s

5 Revisies t o v eerdere versie

Beslispunten
1 Gaat u beiden akkoord met de beantwoording van de vragen bijiage 2

Zo ja dan wordt u gevraagd de bijgevoegde Kamerbrief bijiage 1 te

ondertekenen

2 Graag uw beider akkoord voor het openbaar maken van bijgevoegde
stukken bijiage 3 de eerdere nota s bijiage 4 en de nu voorliggende
nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s Omlijnde
delen warden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt

Kernpunten
Ten opzichte van de vorige versie die u heeft ontvangen zijn de daarbij gemaakte

opmerkingen en de laatste uitzoekpunten verwerkt Bijgaand bijiage 5 vindt u

de revisies ten opzichte van de vorige versie

Communicatie en politiek bestuurlijke context

Niet van toepassing

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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4b Ministerie van Financien

Directie Juridische Zaken

TERBESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Be I asti n g d ienst

de staatssecretaris van Financien Toesiagen en Douane
~

\

Persoonsgegevens

nota Beantwoording Kamervragen dertien situaties en aangifte

Datum

4 mei 2023

Notanuminer

2023 0000110545

Aanleiding

Op 8 februari jl heeft de vaste commissie voor Financien vervolgvragen gesteid
naar aanleiding van de uitspraak in de beklagprocedure van het gerechtshof Den

Flaag van 13 juli 2022 Eerder heeft u een conceptbeantwoording ontvangen

Bijiagen
1 Aangepaste beantwoording

Kamervragen
2 Revisles ten opzichte van

eerdere conceptbeantwoording
3 Openbaar te maken documente

Beslispunten
• Hierbij ontvangt u een aangepaste versie van de beantwoording Bent u

akkoord met de gewijzigde beantwoording van de vragen

Kernpunten
In de aangepaste versie is onder andere verduidelijkt op welke manier

gezocht is naar wanneer de bewindsoersonen en ambteliike top op de

hoogte zijn gesteid van de verschillende situaties waarbij niet in

overeenstemminq met de wet is gehandeld Ook is de definitie van

ambtelijke top aanqescherpt

U ontvanglr^lg de allerlaatste punten zijn uitgezocht een tekenversie

Een deel van de nota s en mails waarnaar verwezen wordt is nog niet

openbaar en vaiien niet onder de nog openbaar te maken POK set deze

worden als bijiagen meegezonden

9

•

Afspraken over behandeling van gegevens

Toelichting
• Op dit moment wordt voor een aantal situaties op detaiimveau nog een

zoekslag verricht via de dossierhouders

• In bijiage 2 bij deze nota zijn de revisies weergeven ten opzichte van de

conceptbeantwoording die eerder aan u is voorgelegd

Communicatle en politiek bestuurlijke context

Niet van toepassing

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

De laatste bullet onder kernpunten kan niet openbaar gemaakt worden
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Ministerie van Financien

Directie Juridische Zdken

TER INFO

Aan

de staatssecretaris van Financifen Fiscaliteit en Belastingdienst
de staatssecretaris van Financien Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Beantwoording aanvullende Kamervragen vaste

commissie voor Financien over de dertien situaties en de

aangifteplicht Datum

18 april 2023

Notanummer

2023 0000101025

Bijiagen
1 Conceptbeantwoording
2 Openbaar te maken documente

Aanleiding

Op 8 februari j l heeft de vaste commissie voor Financien vervolgvragen gesteld
naar aanleiding van de uitspraak in de beklagprocedure van het gerechtshof Den

Haag van 13 juli 2022 De vaste Kamercommissie vindt dat een aantal van de

gqstelde vragen onvoldoefi3e is beantwoord Richtmg de Kafner IS aangegeven

daTde vragen in ieder geval voorTvel iiiyeptaiiiJe commissiedebat van 23 mei

2023 beantwoord worden
1 1

Kernpunten
• U ontvangt hierbij ter info de conceptbeantwoording Wij vernemen graag

uw opmerkingen hierbij De beantwoording is nog niet volledig aangezien
er nog enkele punten worden uitgezocht Na het meireces ontvangt u een

tekenversie met de volledige beantwoording waarbij uw eventuele

opmerkingen verwerkt zijn
• Voor de beantwoording van de vragen hebben Belastingdienst en

Toeslagen een zoekslag verricht waarmee is gereconstrueerd op welk

moment de politie1 e eh mbtelijke top op de hoogte waren van de dertien

situaties die aan de Kamer gemeld zijn waarbij door de Belastingdienst of

Toeslagen niet in overeenstemming met de wet is gehandeld

VA

ca

Toelichting

Algemeen
• In vraag 1 wordt van 13 situaties gevraagd wanneerde oolitieke too op

de hoogte hiervan was Naar aanleiding van een toezegging richting de

heer Omtzigt tijdens een debat op 7 maart jl over de hersteloperatie

Kinderopvangtoeslag is dit uitgebreid met de ambteliike too Pit betreft

het afdoen op het niveau van de DG of een plaatsvervanger In het

aiTtwcioid ia loeguliuliL ddl Ii15t aitijo meer voor j 0o zeker is te

reconstrueren hoe een en ander verlopen is

• Er wordt gevraagd of er aanleiding bestaat tot het doen van aangifte

vanwege ambtsmisdrijven vanwege een vermoeden van ambtsmisdrijven

begaan door bewindspersonen en of ambtenaren Er is geen aanleiding
deze vraag anders te beantwoorden dan reeds bij de beantwoording van

de eerdere vragen is gedaan De reconstructie geeft geen aanleiding te

vermoeden dat sprake is van een ambtsmisdrijf
• De vierde en een deei van de vijfde vraag zien op de minister van AZ

Voor de beantwoording daarvan wordt verwezen naar de inbreng van de
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minister van AZ Bij AZ vindt hierover intern nog afstemming plaats Voor

de beantwoording^VHi i de vijfd

afstemming plaats met het mmisterie van JenV

■jDe documenten nota s en mailsTwaaraan in de^beantwoording van de

vragen wordt gerefereerd en nu nog niet openbaar zijn zullen

voprafqaand aan verzending van de antwoorden op net Infoi matiepunt
iiden Ij de beantwoordino van ae

vragen zal dan een link naar het informatiepunt worden opgenomen De

I nieuw openbaar te maken documenten treft u aan In de bijiage

gvwaHretreftiTfraTttrierTvindtnogc vrdd

Kindprnpvangrnesiap qppiaa ■\A n

v\
Communicatie en politiek bestuurlijke context

N v t

Informatie die niet openbaar gemaakt
Niet van toepassing
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